В соответствии с пп. 10 ст. 10, пп. 9 ст. 11 Закона Республики Казахстан «О государственных услугах», постановления акимата Павлодарской области «Об утверждении регламентов государственных услуг в области здравоохранения» № 160/5 от 28 мая 2015 г., подпунктом 18) пункта 25 Положения о государственном учреждении, КГП на ПХВ «Павлодарский областной онкологический диспансер» оказывает государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного».
За 2015 год КГП на ПХВ «Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 3782.
За январь 2016 года КГП на ПХВ ««Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 279.
За февраль 2016 года КГП на ПХВ «Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 339.
За март 2016 года КГП на ПХВ «Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 311.
За апрель 2016 года КГП на ПХВ «Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 372.
За май 2016 года КГП на ПХВ «Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 341.
За июнь 2016 года КГП на ПХВ ««Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 332.
 За июль 2016 года КГП на ПХВ ««Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 298. 
 За август  2016 года КГП на ПХВ ««Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 308. 
 За сентябрь 2016 года КГП на ПХВ ««Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 298.
[bookmark: _GoBack] За октябрь 2016 года КГП на ПХВ ««Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 279. 
  За ноябрь 2016 года КГП на ПХВ ««Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 265. 





