[bookmark: _GoBack]В соответствии с Закон Республики Казахстан от 15 апреля 2013 года №88-М «О государственных услугах» (с изменениями дополнениями по состоянию на 04.09.2022 г), КГП на ПХВ «Павлодарский областной онкологический диспансер» оказывает государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» и «Выдача листа о временной нетрудоспособности».
За 1 квартал 2023 год КГП на ПХВ «Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 1318. Также за 1 квартал КГП на ПХВ «Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача листа о временной нетрудоспособности» в количестве 378.
За 2 квартал 2023 год КГП на ПХВ «Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 1434. Также за 2 квартал КГП на ПХВ «Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача листа о временной нетрудоспособности» в количестве 407, направление пациентов на госпитализацию в стационар 68.
За 3 квартал 2023 год КГП на ПХВ «Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 1395. Также за 3 квартал КГП на ПХВ «Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача листа о временной нетрудоспособности» в количестве 390 , направление пациентов на госпитализацию в стационар 49.
За 4 квартал 2023 год КГП на ПХВ «Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача выписки из медицинской карты стационарного больного» в количестве 1289. Также за 4 квартал КГП на ПХВ «Павлодарский областной онкологический диспансер» оказал государственную услугу «Выдача листа о временной нетрудоспособности» в количестве 375 , направление пациентов на госпитализацию в стационар 75.

